
Звіт тижня початкових класів
«Щасливий час дитинства»

З 02.12.2024 р. до 06.12.2024 р. у Академічному ліцеї №1 імені А.С.
Малишка міста Обухова розпочався тиждень початкових класів під назвою
«Щасливий час дитинства». Тиждень проходив під девізом: «В маленькому
серці любов палає, для зла і зневаги місця немає». Кожен день тижня мав
свою назву та мав свою тематику.
Понеділок «День мильної бульбашки»
Оголошення Путівника із зазначеними заходами на весь тиждень.
Чи знали ви, що надування мильних бульбашок вже давно перетворилося на
справжнє мистецтво? Наприклад, англієць Сем Хіт протягом 20 років
займається цією справою і був навіть занесений в книгу рекордів Гіннеса. Він
створив мильний міхур у висоту 1,5 метра і завширшки 3,3 метра, в який
помістилося 50 чоловік.
В день мильної бульбашки діти 1-4 класі переглядали відео презентації про
«бульбашкове диво», вчилися робити розчин для мильних бульбашок та
малювати за допомогою них. Позмагалися з надування найбільшої мильної
бульбашки. Гарні бульбашки ожили на дитячих малюнках і організувалися
виставки.
Другим пунктом цього дня: було виготовлення плакату «Наше дитинство».
Кожен клас виготовив такий плакат.













Вівторок «День улюбленого образу»
Саме в цей день охочі пофантазувати мали можливість змінити свій образ.
Образ — це філософське поняття, що означає відображення, представлення.
Образи справжніх козаків і козачок обрали учні 4-А, 4-В та 3-В класів, в
образі казкових героїв були учні 1-х класів, а також учні 2-В, 3-Б та 4-В
класів. Стиль «Леді і джентльмени» відобразили учні 1-В, 2-Б класів. Учні
3-А та 3-В класів мали образи справжніх спортсменів. Та найоригінальнішим
був стиль «чорного кота», який продемонстрували учні 4-Б класу.















Середа «День української пісні»
В українській пісні і любов і туга, і ніжність і сила, і слава і печаль.
Учні початкових класів ліцею переглянули презентації про історію і значення
народних пісень. Та прослухали пісні різних жанрів. Протягом дня у всіх
класах звучали українські народні мотиви. У виконанні учнів звучали
колискові, обрядові, застільні і навіть весільні пісні. Найулюбленішою і
популярною піснею серед дітей виявилась пісня «Ой, у лузі червона калина».
У цей день вчитель і учні 4-А класу провели відкритий виховний захід
«Пісня – душа народу».









Четвер «День театру»
Учні переглянули відео про історію театру, познайомилися з театральними
професіями. Потім спробували себе в ролі казкових героів учні 3-А (казки
«Морозко», «Колобок»), учні 3-В («Новорічна казка»), 4-Б ( казка «Хто
боїться чорного кота?»), 2-В та 4-В («Ріпка»).
Інсценування казок і різних сюжетів будь якого твору за допомогою фігурок
пальчикового театру принесло велике задоволення дітям 4-А та 1-Б класів.
Пальчиковий театр - казковий світ дитини, який вміщується на його
долоньках. Розігруючи улюблені казки, вірші, включається уява, мислення,
увага, активізується мова.
Продемонструвати свої театральні вміння з допомогою лялькового театру
вдалося учням 1-А, 1-В, 1-Г, 3-Б класів. День театру видався веселим і
захопливим.













П’ятниця «День здоров’я»
Здоров’я – сукупність фізичних, духовних, соціальних якостей людини, що є
основою її довголіття і необхідною умовою здійснення творчих планів,
умовою високої працездатності. Здоров’я людини – цікаве й складне явище.
Воно завжди привертало і буде привертати увагу не лише дослідників, але й
кожну людину. Це поняття таке давнє, що на всіх мовах світу є слово
«здоров’я». Здоров’я – це висока працездатність, гарний настрій, упевненість
у собі.
У всіх класах в цей день були проведені бесіди з переглядом презентацій про
корисну та здорову їжу, були створені правила і пам’ятки про шкідливу і
корисну їжу. Учні грали в інтерактивні ігри «Корисне –некорисне»,
намалювали малюнки з корисною та шкідливою їжею. Були проведені веселі
ігри та естафети, що закликають вести здоровий спосіб життя.











Протягом тижня ми переконалися, що кожна дитина по-своєму
неповторна. Скільки дітей – стільки здібностей. Кожному вчителю доцільно і
важливо показувати дітям, що він вірить у їхні сили.
Ми сподіваємося, що усі дитячі мрії здійсняться, таланти розквітатимуть, а
дорослі, будуть їм у цьому допомагати. Ентузіазм, творчий підхід учителів
допомогли зробити тиждень початкової школи справжнім святом, як для
дітей, так і для дорослих. Кожен день тижня «Щасливий час дитинства»
пройшов на високому емоційному підйомі та позитиві. Вчитися, дійсно,
цікаво і весело!


